
اردوگاه آبی

بازگشت آقا مدد با وساطت قلعه‌نویی
ر  د یی  قلعه‌نو میر  ا د  می‌شو گفته  ینکه  ا
تصمیم‌گیری‌های استقلال نقش دارد، آنجا به اثبات 
می‌رسد که می‌شنویم یکی از دلایل مهم بازگشت 
مدد جباری به بخش تدارکاتی تیم بزرگسالان 
استقلال شخص قلعه‌نویی بوده است. زمانی که 
مجیدی سکان هدایت استقلال را به عهده داشت، 
مدد جباری را از تیم کنار گذاشت. البته گفته می‌شود 
مشاوره‌های غلط برخی افراد به مجیدی سبب شد او 
حکم به جدایی آقا مدد بدهد و این چهره زحمتکش 
را از تیم کنار بگذارد. به هرحال ماجرا ختم به خیر 
شده و با وساطت قلعه‌نویی و یا خواست باشگاه 
استقلال مدد به کانون استقلال بازگشته است. باید 
توجه داشت که باشگاه استقلال نباید چهره‌های 
زحمتکش خود را به سادگی کنار بگذارد و باید در 
این راستا الگوی رفتاری باشد و افرادی که سمپاشی 
کرده یا مشاوره غلط می‌دهند را از تیم کنار بگذارد، 

نه فردی همچون آقا مدد را.
 

نامجو مذاکرات را تکذیب کرد
در روزهای اخیر نام برخی مربیان ایرانی برای حضور 
در کادر فنی استقلال از سوی رسانه‌ها مطرح شده که 
نام مجید نامجومطلق نیز در میان اسامی قرار گرفته 
است. پیشکسوت باشگاه استقلال اما چنین خبری 
را رد کرده و گفته است: »از صبح دیروز تماس‌های 
مختلفی با من گرفته شده و از موضوعی صحبت 
می‌شود که درباره‌اش بی‌اطلاع هستم. هیچ تماسی 
از سوی مدیران باشگاه برای حضور در استقلال با من 
گرفته نشده و موضوعات مطرح شده در این خصوص 
شایعه است.« با توجه به اظهاراتی که نامجومطلق 
در صحبت با رسانه‌ها به زبان آورده، می‌توان به 
این نتیجه رسید که میان او و باشگاه استقلال هیچ 
مذاکره رسمی انجام نشده است. هرچند که معمولاً 
مربیان به همین سبک و سیاق به تیم‌های پرهوادار 

ملحق می‌شوند و ابتدا تکذیب می‌کنند.
 

منصوریان داور استقلال شد
مرتضی منصوریان، داوری بازی استقلال و مس 
رفسنجان را به عهده خواهد داشت. این بازی 
قرار است جمعه در رفسنجان برگزار شود و از 
اهمیت بسیاری برای دو تیم برخوردار است. در 
کنار منصوریان باید به نام بهمن عبداللهی و بهزاد 
پناهی هم اشاره کرد که به عنوان کمک داور قرار 
است منصوریان را همراهی کنند. این بازی برای 
داوران نیز بسیار مهم است و در سرنوشت کاری آنها 

اثر خواهد گذاشت.

 

مذاکرات جویباری با مربیان جدید
گفته می‌شود در عین حال که تاجرنیا از سهراب 
بختیاری‌زاده حمایت کرده اما کار مذاکره با مربیان 
خارجی ادامه دارد. درهمین راستا جویباری راهی 
امارات هم شده تا شاید مذاکرات جدی‌تر دنبال 
شود. گفته شده که او در امارات با ماتزاری مذاکراتی 
داشته که البته این مذاکرات رودررو نبوده و به 
طور مجازی با این مربی گفت‌و‌گو کرده است. 
البته جویباری اگر در تهران هم بود، می‌توانست 
از طریق واتس‌اپ با ماتزاری مذاکره کند. اما گفته 
می‌شود این تنها جلسه مدیران استقلال در امارات 
نخواهد بود زیرا ژوزه سانتوس پسیرو مربی پرتغالی 
نیز دیگر گزینه هدایت استقلال است و مدیران 
آبی‌ها با این مربی هم نشستی را طی یکی دو روز 
آتی برگزار می‌کنند. این مربی سابقه حضور در 
تیم‌های رئال مادرید به عنوان دستیار و همچنین 
باشگاه‌های مختلفی به عنوان سرمربی نظیر پورتو، 
اسپورتینگ، پاناتینایکوس و الهلال عربستان را در 

کارنامه خود دارد.
 

ظهور یک خرید متفاوت

کوجو، خارجی در قواره استقلال
جوئل کوجو در بازی با الشرطه عراق که ازابتدا در 
ترکیب استقلال قرار داشت، نشان داد به لحاظ 
فنی وضعیت خوبی دارد و احتمالاً می‌تواند در 
خط آتش استقلال تبدیل به یک مهره کلیدی 
شود. استقلال در فصل جاری خریدهای قابل 
توجهی داشته اما نوع پا به توپ شدن کوجو 
نشان می‌دهد که این بازیکن غنایی که در تیم 
ملی قرقیزستان نیز سابقه بازی و حتی گلزنی به 
تیم ملی ایران را دارد، قابلیت تبدیل شدن به یک 
چهره متفاوت را دارد. البته برای قضاوت کردن 

کوجو باید زمان بیشتری را صرف کنیم 
و این پیشگویی‌ها به خودی خود 
نمی‌تواند استاندارد واقعی یک بازیکن 
را نمایان کند اما چیزی که در بازی 

با الشرطه دیده شد، نوید یک 
بازیکن گلزن و باهوش را در خط 
حمله استقلال می‌دهد که 

در میان انبوهی از بازیکنان 
ناکارآمد که ترکیب استقلال 
را به تسخیر خود درآورده‌اند، 

به مانند لنگه کفشی در بیابان 
می‌ماند. به هرحال هواداران 
استقلال آنقدر بازیکنان این تیم 
را در اوج ضعف فنی دیده‌اند که 
وقتی بازیکنی به مانند کوجو در 
ترکیب این تیم ظهور می‌کند، 
خوشحال می‌شوند و دست‌ها 
را به نشانه شکر به سوی آسمان 
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با وجود انبوهی از مدافعان تخصصی

چرا چشمی در خط دفاع بازی می‌کند؟
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سیاست مدیران استقلال تعیین شد

سهراب می‌ماند، کادرفنی تقویت می‌شود
افت عجیب ستاره‌های استقلال در فصل جاری 

شبح استقلال 
آینده کادر فنی فعلی استقلال بعد 
از انتقاد‌های تندی که هواداران 
این باشگاه بعد از بازی با الشرطه 
کردند  ح  مطر آزادی  ورزشگاه  در 
بسیار پیچیده شده است. مدیران 
باشگاه استقلال امیدوار بودند که 
با برتری این تیم مقابل الشرطه 
بتوانند تا حدی آرامش را به اردوگاه 
آبی بازگردانند، اما تساوی خانگی 
محاسبات آنها را تغییر داد تا برخلاف 
پیش‌بینی‌ها سهراب بختیاری‌زاده 
نیز با انتقاد تند هواداران این باشگاه 
مواجه شده و فریاد حیا کن، رها 
کن علیه‌اش سر داده شود. این 
شعار‌ها حالا برای مدیران باشگاه 
استقلال فشار مضاعفی را به وجود 
برای استخدام سرمربی  تا  آورده 
جدید خارجی اقداماتی انجام دهند. 
اما در این برهه مدیران استقلال 
قصدی برای انتخاب سرمربی ندارند 
و می‌خواهند در هفته‌های پیش رو 
با مربیگری سهراب بختیاری‌زاده 

پیش بروند.
در همین راستا حتی علی تاجرنیا، 
ینگ  هلد ر  لاختیا م‌ا تا ه  یند نما
خلیج‌فارس در باشگاه استقلال و 
همچنین عضو هیأت مدیره این 
باشگاه اعام کرد که این باشگاه 
ب  سهرا ی  ر کنا بر ی  برا ی  قصد

بختیاری‌زاده در این برهه ندارد و به 
دنبال تقویت کادر فنی هم هست! 
وقتی تاجرنیا صحبت از تقویت کادر 
فنی استقلال می‌کند، این حرف به 
معنای به راه افتادن یک طرح عملی 
و جدی در باشگاه استقلال است نه 
یک تهدید یا یک اقدام بدون فکر.

اینکه  از  هیچ بعید نیست قبل 
بساط موسیمانه در باشگاه استقلال 
جمع شود و این سرمربی آفریقایی 
ین  ا مدیران  ود،  بر استقلال  از 
باشگاه برای همکاری با سهراب 
بختیاری‌زاده به جمع‌بندی رسیده 
بودند وگرنه مدیران این باشگاه 
نیز به خوبی می‌دانستند که اگر 
سکان هدایت این تیم را به دست 
مربیان غیر ایرانی نسپارند قطعاً با 
انتقاد‌های تندی از سوی هواداران 
خود مواجه خواهند شد، اما ظاهراً 
مدیران باشگاه استقلال به دلیل 
فقدان گزینه مناسب و همچنین 
هزینه‌های بسیاری که از ابتدای فصل 
تا کنون برای استخدام سرمربی 
و فسخ قرارداد آنها انجام شده 
قصد دارند پروسه انتخاب سرمربی 
جدید را به درازا کشیده تا شاید 
هم مجبور نباشند در این فصل از 
سومین سرمربی خود رونمایی کنند 
 و هم اینکه تاوان مالی کمتری را 

پرداخت کنند.
البته این نیاتی است که در ذهن 
مدیران این باشگاه می‌گذرد و به 
عنوان یک ایده در حال اجرا است، 
اما اینکه سیاست فوق به سرانجام 
برسد یا خیر، روشن نیست و باید دید 
مدیران باشگاه استقلال می‌توانند با 
فرصت دادن به سهراب بختیاری‌زاده 
پروسه انتخاب سرمربی جدید را به 
تأخیر بیندازند یا اینکه نتایج طوری 
رقم خواهد خورد که ناچار خواهند 
شد پیش از پایان فصل جاری نیز از 
سرمربی جدید خود رونمایی کنند.

تیم فوتبال استقلال تهران در دور 
هفتم لیگ نخبگان آسیا، شامگاه 
دوشنبه ۱5 بهمن، در ورزشگاه آزادی 

میزبان الشرطه عراق بود.
 این دیدار با نتیجه تساوی یک 
به یک به پایان رسید تا امیدهای 
صعود شاگردان سهراب بختیاری‌زاده 
به مرحله بعد تحت تأثیر قرار 
گیرد. این تساوی نه‌تنها نتیجه‌ای 
ناامیدکننده برای طرفداران استقلال 
بود، بلکه نشان‌دهنده افت قابل 
توجه فنی تیم در طول فصل جاری 

. ست ا

در حالی که استقلالی‌ها با انتظارات 
بالا و شور و شوق به میدان آمده 
بودند، عملکرد بازیکنان نشان از 
فاصله‌ای معنادار با فرم ایده‌آل 

. شت ا د
این  دلایل  اصلی‌ترین  از  یکی   
افت، فشار روانی ناشی از نتایج 
ناامیدکننده است که به وضوح 
روی عملکرد بازیکنان تأثیر گذاشته 
است. در شرایطی که تیم در تلاش 
است تا موقعیت خود را در جدول 
بهبود بخشد، عدم توفیق در تبدیل 
ا  ر نی‌ها  نگرا  ، گل به  فرصت‌ها 

دوچندان کرده است.
توجه به عملکرد فردی بازیکنان 
نیز نشان می‌دهد که برخی از آنها 
توانایی و پتانسیل قبلی خود را از 

دست داده‌اند.
 به عنوان مثال، ماشاریپوف که 
با سر و صدای زیادی به استقلال 
آمده و هواداران امیدهای زیادی به 
او بسته بودند، اکنون در شرایطی 
است که نتوانسته از پتانسیل خود 
حداکثر استفاده را ببرد و بیشتر 
اوقات فصل مصدوم بوده است. 
او که در تیم ملی ازبکستان یکی از 
بهترین‌ها به شمار می‌آید، در زمین 
بازی استقلال و در زمان مالکیت 
توپ بشدت گرفتار و قفل شده به 

می‌رسد. نظر 
روند مشابهی را می‌توان در مورد 
رامین رضاییان مشاهده کرد. این 
بازیکن که فصل گذشته عملکرد 
فوق‌العاده‌ای در لیگ برتر داشته 
و به عنوان یکی از امیدهای بزرگ 
شناخته  استقلال  دفاعی  خط 
نسته  ا نتو زگی  تا به   ، د می‌شو
انتظارات را برآورده کند. عصبانیت و 
سردرگمی او در بازی‌های کلیدی، به 
خصوص در دربی و ملاقات با السد، 
نشان‌دهنده‌ فشار روانی حاکم 
بر اوست که ممکن است نتیجه 
نامطلوب را به دنبال داشته باشد.

در پایان، می‌توان گفت که افت فنی 
استقلال هم می‌تواند ثمره فشار 
روانی و مشکلات بدنسازی در آغاز 
فصل باشد و هم ناشی از تغییرات 
پی در پی کادرفنی که باعث شده 
تا بازیکنان عملاً سردرگم باشند. اگر 
این مسائل به سرعت حل نشوند، 
ادامه این روند می‌تواند به عواقب 
جدی‌تری برای تیم و هواداران آن 

. شود منجر 
اینکه استقلال در وضعیت کنونی تا 
کجا پیش خواهد رفت و در نهایت 
در چه نقطه‌ای قرار خواهد گرفت، 
سؤالی است که آرام‌آرام پاسخش را 

یافت.  خواهیم 

استقلال دیگر نمی‌خواهد امتیاز از دست بدهد

فینال نیمکت‌های لرزان

برتر را به خود اختصاص داده است.

ترکیب احتمالی استقلال
استقلال در این بازی از سید حسین 

حسینی در چهارچوب دروازه استفاده 
خواهد کرد. روزبه چشمی و ایمان 
بازی  سلیمی در قلب خط دفاع 
خواهند کرد. صالح حردانی و ابوالفضل 

جلالی مدافعان راست و چپ خواهند 
بود. دیدیه اندونگ، آرش رضاوند، 
رامین رضاییان و مهران احمدی در 
خط میانی بازی خواهند کرد. جوئل 

کوجو و محمدرضا آزادی نیز مهاجمان 
استقلال خواهند بود. این ترکیب در 
واقع همان ترکیبی است که در بازی 

قبل به کار گرفته شد.

سهراب بختیاری‌زاده و شاگردانش 
ل  ستقلا ا بل  مقا قبل  ی  ز با
خوزستان را با برتری 2 بر صفر 
به پایان رساندند و موفق شدند 
اندوخته استقلال  به  امتیاز   3
بیفزایند تا  شاید دیگر این تیم 
در رتبه‌های دو رقمی جدول دیده 
نشود. چنانچه استقلال در بازی با 
مس رفسنجان نیز به برتری دست 
یابد، روند صعودی این تیم ادامه 
خواهد داشت. علاوه برآن سهراب 
بختیاری‌زاده که عمیقاً زیر تیغ 
تیز انتقادها قراردارد در محیطی 
آرام‌تر قرار خواهد گرفت و شاید 
دست مدیران استقلال را برای یک 
انتخاب بدون عجله و براساس 
تحقیقات کافی باز بگذارد. در واقع 
برتری مقابل مس رفسنجان ارتباط 
مستقیم با روند مذاکرات استقلال 
خواهد داشت و چنانچه آبی‌ها 
مقابل مس به برتری برسند، تا 
حدی فضای این باشگاه آرام خواهد 
شد. استقلال در بازی قبل مقابل 
الشرطه که در لیگ نخبگان آسیا 
انجام شد در حالی که از امتیاز 
میزبانی نیز بهره می‌برد نتوانست 
عملکرد مطلوبی از خود به جا 
بگذارد و با یک نتیجه نامناسب 
میدان را ترک کرد. استقلال اکنون 
اما دوباره در صحنه لیگ باید بازی 
کند و اگر سهراب بختیاری‌زاده و 
شاگردانش در فضای بازی‌های لیگ 
نخبگان باشند، ممکن است اثرات 
مخربی در روح و روان بازیکنان این 

تیم داشته باشد.

 از  طرفی مس رفسنجان نیز به 
واسطه تغییرات مکرر روی نیمکت 
خود وضعیت باثباتی را از ابتدای 
فصل تا کنون طی نکرده و این تیم 
نیز به مانند استقلال تا کنون سه 
سرمربی را در نیمکت خود دیده 
است. مس رفسنجان لیگ را با 
محرم نویدکیا به عنوان سرمربی 
با مسعود  شروع کرد، سپس 
شجاعی ادامه داد و در نهایت جمعه 
شب با سیروس پورموسوی به 
عنوان سرمربی روبه‌روی استقلال 
قرار خواهد گرفت. استقلال نیز 
بعد از نکونام و موسیمانه دوباره به 
دست بختیاری‌زاده هدایت خواهد 
شد و این دیدار به نوعی تقابل 
تیم‌هایی خواهد بود که از ابتدای 
فصل تا کنون نیمکت‌های لرزانی 
داشته‌اند و پیوسته سرمربی عوض 

کرده‌اند.
 اینکه نتیجه تقابل این تیم‌ها که از 
ثبات دور بودند در این میدان چه 
خواهد شد، برکسی روشن نیست 
اما پیش‌بینی می‌شود که دو تیم 
به دلیل همین حال و روز مشترک 
بازی احتیاط‌آمیزی را از خود به 
نمایش بگذارند و برای دستیابی 
به حداقل‌ها گام به میدان بگذارند. 
در واقع پیش‌بینی می‌شود که 
دو تیم ابتدا نباختن را در دستور 
کار خود قرار دهند تا شاید از این 
میدان به سامت عبور کنند و 
بیش از این مورد نقد از سوی 
نگیرند.  قرار  خود  تماشاگران 
موضوع حائز اهمیت درباره تیم 
مس رفسنجان این است که در 
خط حمله با یک گل زده بیشتر از 
استقلال وضعیت بهتری را در قیاس 
با این تیم تجربه می‌کند اما در 
عین حال در فاز دفاعی تیم بسیار 
ضعیفی است که بعد از هوادار 
عنوان ضعیف‌ترین خط دفاع لیگ 

پیش‌بینی 
می‌شود که 

دو تیم ابتدا 
نباختن را 
در دستور 

کار خود قرار 
دهند تا شاید 
از این میدان 

به سلامت 
عبور کنند

پیش بازی

چرا قایدی و محبی را از دست دادید؟

رشیدی:2 هفته طول می‌کشد مربی خارجی اسم بازیکنان را یاد بگیرد
به  ها  د نتقا ا که  یطی  ا شر ر  د
سیدحسین حسینی به اوج خود 
رسیده و عده‌ای معتقدند او بشدت 
افت کرده است؛ منصور رشیدی 
پیشکسوت باشگاه معتقد است 
مشکل دروازه‌بان استقلال فنی 
نیست و از نظر روحی مشکل دارد. 
رشیدی همچنین هواداران را در 
این شرایط بحرانی به صبر دعوت 
می‌کند و معتقد است طرفداران 
باید امسال را گذشت کنند تا 

اوضاع تیم بهتر شود.
 

در آشفته‌‎بازاری که عده‌ای 
کادرفنی، عده‌ای مدیریت 

و عده‌ای بازیکنان را مقصر 
می‌دانند، مشکل استقلال از 
نظر شما در چه موردی است؟

استقلال 3-2 سال است که همین 

مشکلات را دارد.
 در این 6-5 سال، استقلال چندین 
مدیرعامل و سرمربی عوض کرده که 
این نشان از ضعف است. استقلالی 
که زمانی بازیکنان خلاقی مثل 
امید ابراهیمی و علی کریمی داشته 
حالا به این روز افتاده است. تیم 
مهاجمانی مثل قایدی، دیاباته و 
محبی را که هر تیمی مقابل آنها 
به مشکل می‌خوردند را از دست 
داده و حالا به مهاجمانی با این 
کیفیت پایین رسیده است که 
موقعیت‌سازی و گل‌زنی هم بلد 

. نیستند
 درست است که باید جوانگرایی 
شود اما این بازیکنان در تیمی مثل 
استقلال که باید مقابل تیم‌های 
مطرح بازی کند، قادر به رقم زدن 

عملکرد خوبی نیستند.

سهراب بخیاری‌زاده باید 
حمایت شود یا هرچه سریع‌تر 

گزینه خارجی بیاید؟
ب  ا سهر که  ست  ا ست  ر د
بختیاری‌زاده مربی خوبی است اما 
او سابقه حضور در تیم‌هایی بزرگ 
مثل استقلال را نداشته است و 
هدایت این تیم کمی برایش مشکل 

. ست ا
از طرفی مربی خارجی هم دو هفته 
طول می‌کشد که فقط اسامی 
بازیکنان را یاد بگیرد و 5-4 هفته 
هم زمان می‌برد تا بتواند با جو تیم 
آشنا شده و تاکتیک‌هایش را در تیم 
پیاده کند. باید عاقلانه‌ترین تصمیم 
در این برهه اتخاذ شود تا استقلال 

لطمه نخورد.
صبر هواداران لبریز شده و از 
این نظر هم فشار زیادی روی 

باشگاه است.
 شنیده شده که نظری جویباری 
خوب  سرمربی  انتخاب  دنبال 
خارجی است. استقلال امسال 
ناقص بوده و مشکلات زیادی دارد، 
اگر چهارم یا پنجم هم شود باید 
کلاهمان را بالا بیندازیم، بنابراین 
هواداران باید امسال را گذشت کنند 

تا اوضاع تیم بهتر شود.
 درعین حال انتقادها به عملکرد 

حسینی به اوج رسیده و عده‌ای 
معتقدند او دیگر به نقطه پایان 

رسیده است. 
هشتم  هفتم-  هفته  از  پارسال 
اوضاع دفاعی استقلال هم ریخت 
و اگر سید حسین حسینی نبود 
تیم همین نایب قهرمانی را هم 
به دست نمی‌آورد. فکر نمی‌کنم 
مشکل حسینی فنی باشد و او از 

نظر روحی ضعف دارد. سید حسین 
که در  است  باتجربه‌ای  بازیکن 
شرایط‌ی حساس خیلی به درد 

استقلال خورده و اگر تیم از این 
بحران خارج شود، شرایط حسینی 

هم بهتر خواهد شد.

استقلال در فصل جاری کم 
مدافع تخصصی در ترکیب خود 
نداشته است. تعداد مدافعان 
تخصصی دراستقلال به حدی بود 
که باشگاه قبل از اینکه حضور 
سهرابیان قطعی شود، اجازه داد 
سامان فاح از ترکیب این تیم 
جدا شود. در کنار فلاح بازیکنانی 
همچون سیلوا، سلیمی و مرادمند 
نیز در استقلال حضورداشتند که 
حفظ شدند و حالا که سهرابیان 
نیز آمده جمع مدافعان تخصصی 
استقلال به عدد چهار رسیده 

است که با توجه به اینکه 
استقلال گاهاً با ترکیب چهار 
به میدان رفته و نیاز  دفاع 
است در سمت راست و چپ از 
بازیکنان تخصصی استفاده شود، 
این تعداد بازیکن برای پست 
دفاع میانی قابل توجه است. اما 
درعین حال که استقلال چهار 
مدافع تخصصی دارد اما بارها 
دیده شده که هم موسیمانه از 
چشمی به عنوان دفاع تخصصی 
استفاده کرد و هم بختیاری‌زاده. 
اینکه دلیل استفاده از چشمی 

چیست و شاید سرمربیان 
ر  و با ین  ا به  ل  ستقلا ا
رسیده‌اند که چشمی از دیگر 
مدافعان تخصصی وضعیت 

بهتری دارد، موضوع قابل تأملی 
است اما چیزی که اهمیت دارد 

این است که انتقال چشمی به 
خط دفاع موجب شده استقلال 
در خط میانی ضعیف شود و 
بهتر اینکه چشمی در پست 
تخصصی خودش بازی کند 
تا گاهی نیز به دروازه حریف 

نزدیک شود.
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